
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2011 年 7 月 10 日 第 11-27 期

如何讀禱相配享受神

讀經：

詩篇一百十九篇一百四十七至一百四十八節：

『我趁天未亮呼求；我仰望了你的言語。我趁夜更未換，將眼睜開，為要思想你的話語。』

約翰福音十五章七節：『你們若常在我裏面，我的話也常在你們裏面，凡你們所願意的，祈求就給你們成就。』

但以理書九章二節第二句至四節：『我但以理從書上得知耶和華的話臨到先知耶利米，論耶路撒冷荒涼的年數，七十年為滿。我便禁食，披麻蒙灰，定意向主神祈禱懇求。我向耶和華我的神祈禱，認罪，說，．．．』

哥林多後書三章六節第二句：『不是憑著字句，乃是憑著靈；（原文，下同；）因為那字句是叫人死，靈是叫人活。』

禱告讀經要相配並行

這是我們末了的一篇話，也就是一篇結束的話。我們看過了，神所定規享受祂的途徑乃是兩條：一條是禱告，一條是讀經，正如有左右腳一樣。今天末了這一次，我們要把這兩條路配合在一起。實在說，並不是我們要把牠們配合在一起，乃是很自然的需要這樣；正如我們走路的時候，左右腳自然的需要配合並行一樣。每一個享受神，吸取神的人從經歷中都知道，在我們的禱告裏要調著讀經，在我們的讀經裏也要配著禱告。單純是禱告就是一隻腳走路，單純的讀經也是單腳的行走。我們要在主面前正常的走這一條享受神的路，雙腳就缺一不可。這就是說，當我們每一次來嚙神喝神的時候，都需要用禱告來配著讀經，也用讀經來調著禱告。

至於這種的讀經和禱告，那一個在先，那一個在後，是很難定規的。我常希奇我自己一件事，一直到今天，我還不知道每一次我走路是先動左腳，還是先動右腳。我想在座的弟兄姊妹多半也是這樣。雖然如此，總歸有一隻腳是先開頭走的。照樣，我們很難斷定說，一個人來享受神，是先禱告後讀經呢，或是先讀經後禱告。這是不容易定規的，也是不需要定規的。若是一個人一直告訴你說，每一次

你走路都要先動右腳，後動左腳，這是一件很笨的事；你只要自然的開步走就是了。因此我也不必告訴弟兄姊妹說，每一次你來吸取神的時候，是要先怎樣，後怎樣。有的時候，就是那樣便當的先有一點禱告，再讀一點經；有的時候，也不知不覺的先讀一點經，再有一點禱告。

聖經中說到讀經禱告的先後，也是不一定的。照著詩篇一百十九篇看，是醒過來先禱告後讀經。因為詩人說，我趁天未亮就呼求；我仰望了你的言語。我趁夜更還沒有換，就睜開眼睛來默想你的話。他是先呼求，後仰望默想主的話語；這就是他先禱告後讀經。但是在約翰十五章裏面，主所告訴我們的話，又是另一個次序。主說，若是你們學習住在我裏面，我的話就住在你們裏面；因此，凡你們所願意的，祈求就給你們成就。在這裏的次序，就是先有主的話，而後有祈求；或者說，先有讀經，後有禱告。這兩個到底是那一個對呢？我想兩個都是對的。有的時候，我們是先禱告後讀主的話；有的時候，是先有了主的話而後有禱告。這就給我們看見，這兩條路，這兩件事，乃是並行的，配合的。

主是在靈裏，也是在話裏給我們享受

不僅聖經是這樣記載，從我們經歷中也能這樣證實。每一次我們真是在主面前享受祂的時候，沒有辦法脫開禱告和讀主的話語。我們已經說過，主是在祂的靈裏面，主也就是靈；主也是在祂的話裏面，主也就是話。並且我們也清楚的點出來，這一個話就是靈。主若不是為著給我們享受，給我們喫，給我們喝，主就不必來作一個話，主也不必來成為一個靈。主所以出來作了話，所以臨到我們是一個靈，就是為著叫我們能殼接觸祂，能殼吸取祂，能殼喫祂，喝祂，享受祂。無論祂是靈還是話，無論祂是在靈裏頭還是在話裏頭。都是一個用意，就是為叫我們能吸取祂。話是為著來吸取的，靈也是為著來吸取的。話是我們在外面能看見的，靈是我們在裏面能觸著的。一個是看得見的，一個是看不見的；一個是在外面的，一個是能進到裏面的。沒有話光有靈就不殼清楚，光有話沒有靈，雖然清楚卻不深刻。要又清楚，又深刻；又準確，又能進到我們裏面，這就必須有話又有靈，是話又是靈。

這正如在舊約的時候，神是在雲柱火柱裏面與以色列人同在。雲柱是豫表聖靈，火柱是豫表聖經。白天有雲柱帶領，晚間雲柱看不清楚的時候，火柱就出來了。實在晚間的火柱就是白天的雲柱。若是光有雲柱沒有火柱，到了黑夜就不清楚。同樣的，若是光有聖靈沒有聖經，到了我們進入一段黑暗路程的時候，裏頭對於神就模糊了。感謝神，祂給我們雲柱，也給我們火柱；祂給我們聖靈，也給我們聖經。當我們裏頭明亮的時候，好像光有聖靈這個雲柱就可以了。當我們裏頭進入黑暗的時候，就必須再有聖經纔可以。但是，聖經乃是字句，若不在靈裏頭，就不能叫我們得生命。所以光是聖靈固然不穀準確，光是聖經也不穀活。要準確而又活，就必須在靈裏，又在主的話裏。

我們真要何等的敬拜主，祂為著要給我們享受祂自己，就給我們聖靈，也給我們聖經。聖靈住在我們的裏面，聖經拿在我們的外面。這兩面缺少任何一面都是不可以的。每一次你來喫主喝主的時候，最上的一條路，就是配合著讀經來禱告，配合著禱告來讀經。剛閉上眼睛禱告一下，就開起眼睛來讀一讀主的話語。剛開了眼睛讀了五分鐘，又閉起眼睛來禱告一下。一直是開開閉閉，閉閉開開；讀讀禱禱，禱禱讀讀。你能配合到一個地步，差不多讀經就是禱告，禱告也就是讀經。在你的讀經裏頭有禱告，在你的禱告裏頭有讀經。這兩個就完全調成一個，你也就完全摸著了神，享受了神，得著了神。

讀禱相配享受神的實例

現在我們就舉一點具體的例子。譬如說，你在早晨，或是在別的時間來親近主，有兩種聖經你總要帶一種：一種是刻在心版上的聖經，是無形的，是聖靈印在裏頭的。這是一種最便當的聖經。還有一種就是外面這有形的聖經。這種聖經不要太大的，最好是一種袖珍本的。你無論走到甚麼地方，都可以拿出來打開讀一點。這不是平常所說的讀聖經，乃是剛纔所說的禱告配上讀經，讀讀禱禱，禱禱讀讀的讀經。這種讀經無論甚麼時候都是可以的，不一定那麼呆板；不過照一般人的經歷，比較早晨最好。

藉著默想化作禱告

比方說你現在就是這樣來享受神了，你不妨先有一點安靜，把你這個人定下來，從外面收回到靈裏，在靈裏來碰著主。你很自然的向主有一點禱告說，主，我仰望你的話，求主把你的話向我打開。這時候你就可以打開聖經來讀一點。也許你讀的就是羅馬八章第一節，第二節，那裏說：『如今那些在基督耶穌裏的，就不定罪了。因為生命之靈的律，在基督耶穌裏釋放了我，使我脫離罪和死的律

了。』在這裏你不要讀得太快，就是這樣一兩句就相當穀了。你就要照詩篇所說，來仰望主的話，默想主的話。這個默想主的話，不一定是直接默想話的本身，那個更準確的意思乃是，在主的話裏來默想，或者說，藉著主的話，憑著主的話來默想。你可以默想主的自己，可以默想主的救贖，默想主如何住在你裏面，默想你如何與主聯合，默想主如何在你裏頭作你的生命。這時候，你就不放鬆這兩節聖經。你就在那裏把牠再讀一遍。不是僅僅用頭腦來讀，乃是用靈來吸取裏頭的肥甘。哦，如今在基督裏就不再定罪了！在基督裏，這是何等的甜美！我原來是在亞當裏的；在亞當裏是被定罪的，在亞當裏是該死的。但如今我是在基督裏了，我是一個在基督裏的人了！在基督裏就不再定罪了，所以在基督裏也就不死了！你在那裏就是這樣有一點默想。很自然的，在這裏有肥甘給你吸取了。你就油然而生的發出讚美，發出感謝。主，我讚美你！我是在基督裏，我是在你裏面。我感謝你！在你裏面就不再被定罪了。到了這個時候，也難說是讀經，也難說是禱告。你看見在這個禱告裏頭有讀經，在這個讀經裏頭也有禱告。這是你禱告不錯，但也是羅馬八章第一節；這是羅馬八章第一節不錯，但也是你禱告。弟兄姊妹，這就是禱禱讀讀，讀讀禱禱，兩個調在一起了。請你記得，最叫你吸取神的，最叫你喫神喝神的，就是這一種禱告裏面帶著讀經，讀經裏面帶著禱告的作法。

祷告负担

- 为青少年祷告,使青少年有在灵里扎根的晨兴生活,追求圣经真理,并在校园成为福音的种子。
- 为西班牙语福音的工作祷告。
- 为向邻近城市的福音扩展祷告。
- 为神命定之路训练生活操练祷告 — 借着个人亲近主,追求真理,为主日申言预备,并请准时到会及在日常生活中传福音。
- 为 WVC 的福音祷告并 Campbell 的英语见证代求。

报告事项

- 晨兴材料：聖經的中心線第二周
- 週二 (7/12) 禱告聚會 7:30pm 在戴弟兄家, 12137 kristy lane, Saratoga, CA 95070。
- 暑期青少年追求读经: 路加福音第 5-6 章。
- 華語學生成全訓練:
7/29 ~ 8/5 (週五-週五) 在 Franklin Park, NJ
8/4 ~ 8/7 (週四-主日) 在 Santa Clara, CA
報名截止日期：二〇一一年七月十日,
報名網址: <http://www.mswe1.com>